

## **Kansantaloustieteen Opiskelijat ry**

### **Hallituksen kokous 4/2022**

Aika: 11.4.2022 klo 18.00

Paikka: Beauvoir, Uusi Ylioppilastalo ja Zoom

**Paikalla:** Janella Lehtinen, Henri Virtanen, Henna Ahonen, Otto Muurinen, Emilia Manninen, Ellä Häsä, Märt Vesinurm, Veikka Karvonen, Antti Kivi, Noora Pumpanen, Saara Vainio, Antti Ahtiainen, Eetu Mänttari, Cesilia Kivelä (Saapui ajassa 18:06 kohdassa 2.)

#### 1. Kokouksen avaaminen

- Avattiin kokous ajassa 18.04.

#### 2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

*Cesilia Kivelä saapui ajassa 18.06.*

#### 3. Esityslistan hyväksyminen

- Hyväksyttiin esityslista.

#### 4. Edellisen pöytäkirjan hyväksyminen

- Edellinen pöytäkirja on hyväksytty aiemmin ja lähetetty sähköpostilistalle.

#### 5. Talous

##### 5.1 Talouskatsaus

- Taloudenhoitaja piti lyhyen katsauksen. Järjestön taloustilanne on hyvä.

##### 5.2 Menneet ja tulevat menot ja tulot

- Maksettu Kapitaalın 1/2022 painokulut ja verkkosivujen web-hotellipalvelu.
- Futissarjan osallistumismaksu on tulossa maksettavaksi. Tämän lisäksi jäljellä on vielä sitseihin liittyviä kuluja.
- Tulossa suursitsien osallistumismaksut ja T-klubilta puolet Kuppala-tapahtuman kustannuksista.

#### 6. Tapahtumatoiminta

- Menneet tapahtumat
  - Boomer-sitsit
    - 80 osallistujaa
    - Sitsit sujuivat mukavasti.

- Nakkeilijoilta saatiin palautetta, joka on huomioitu tulevia tapahtumia ajatellen.
- Kansisitsit
  - Yhteensä 140 osallistujaa, joista 58 KTTO:lta
  - Sitsit järjestettiin Otaniemen Sahalla yhdessä Aalto Economicsin kanssa. Järjestelyt sujuivat hyvin ja sitsit olivat onnistuneet.
- Tulevat tapahtumat
  - Ensitreffit T-klubin kanssa 13.4.
  - Hengailuilta Kuppalassa 24.4.
  - Suursitsit 28.5.
    - Ei edellytä suuria toimenpiteitä.
    - Saara osallistuu koulutukseen, jossa infotaan tapahtuman kulusta ja järjestelyistä.

## 7. Vappu

- Vapputyöryhmä on valmistellut KTTO:n vappukalenterin, joka on nyt julkaistu.
- Torstaina 28.4. järjestettävän pre-pre-japun joukkueiden ilmoittautuminen alkaa torstaina 14.4. klo 13.
- Päätetään järjestää KTTO:n vappusauna (yhteislähtö Sompasaunalle) keskiviikkona 27.4. klo 18. Noora ja Carina vastaavat järjestelyistä.

## 8. Fuksitoiminta

- Tulevalle syksylle on valittu 25 tuutoria. Vastuutuutoreina Henna Ahonen, Lasse Leinonen ja Kristian Ostanin.
- Fuksimökin varaus työn alla.

## 9. Viestintä

- Sähköpostilistasta on saatu palautetta. Palaute on otettu huomioon ja siitä on keskusteltu.
- Keskusteltiin mahdollisesta viikkokirjeestä. Idea sai kannatusta, mutta todettiin, että tällä hetkellä ei ole resursseja kirjeen toteuttamiseen.

## 10. Yrityssuhdeasiat

- Yrityksiä on kontaktoitu yhteistyöhön liittyen, keskusteluja käynnissä.

## 11. Opintoasiat

- Menneet tapahtumat
  - Kandiohjelman johtajan Juha Tervalan järjestämä keskustelutilaisuus opetussuunnitelman uudistamisesta
    - 16 osallistujaa
    - Opiskelijoiden palaute kuultiin ja se luvattiin välittää eteenpäin
  - Opintokahvit

- Noin 20 osallistujaa
- Hyvää keskustelua henkilökunnan kanssa
- Tavoitteena on järjestää seuraavat opintokahvit syksyllä
- Suunnitteilla virkistäytymistapahtuma/grillausta henkilökunnan kanssa. Tällä hetkellä etsitään sopivaa päivämäärää.

#### 10. Urheilu

- Futisjengiä on aktivoitu
- Ehdotettu FC KTTO:n haalarimerkkiä. Idea sai kannatusta.
  - Tilataan yhdessä muiden merkkien kanssa. Eetu hoitaa.
- Frisbeegolf-klubin toimintaa aktivoidaan toukokuussa
- Valtsikan 10&5 7.5.
  - Järjestetään tänä vuonna live-tapahtumana
- Menneet tapahtumat: Valtsikan sähköturnaus 2.4.
  - Peruttiin liian vähäisen osallistujamäärän vuoksi

#### 11. Vuosijuhlatoimikunta

- Juhlapaikaksi on valittu Katajanokan Kasino. Tilavaraus on tehty.
- Jatkopaikka päätetään myöhemmin.
- Keskusteltiin KTTO:n omasta vuosijuhlanauhasta. Idea sai kannatusta.

#### 12. Kapitaali

- Seuraava Kapitaali julkaistaan huhti-toukokuun vaihteessa.

#### 13. Alumniasiat

- Alumnisitsien alustavaksi ajankohdaksi valittiin 27.8.2022. Järjestetään näillä näkymin Kattosauna Sivistyksellä.
- Eetu on yhteydessä alumniyhdistykseen.

#### 14. Muut esille tulevat asiat

- Henkilökunnan kanssa on käyty keskustelua mahdollisesta uudesta Arkusta.
- Suunnitteilla hallituksen virkistäytyminen kämppäaprojen merkeissä.
- Kannuklusterin siivousvuoro tällä viikolla.

#### 15. Kokouksen päättäminen

- Päätettiin kokous ajassa 19.39.

*Janella Lehtinen*

---

Janella Lehtinen, puheenjohtaja

*Noora Pumpanen*

---

Noora Pumpanen, sihteeri